

REPUBLICA DE COLOMBIA - RAMA JUDICIAL DEL PODER PÚBLICO



Juzgado Municipal - Promiscuo 002 Sonson

Estado No. De Viernes, 10 De Diciembre De 2021

FIJACIÓN DE ESTADOS						
Radicación	Clase	Demandante	Demandado	Fecha Auto	Auto / Anotación	
05756408900220210017300	Divisorios, De Deslinde Y Amojonamiento Y Pertenencias	Hernando Ramirez Buitrago Y Otro	Hector Gabriel Ramirez Buitrago	09/12/2021	Auto Corre Traslado - Rechaza Demanda	
05756408900220200014300	Ejecutivo Hipotecario	Banco Davivienda S.A	Mauricio Sánchez García	09/12/2021	Auto Corre Traslado - Terminación Por Pago Total De La Obligación	
05756408900220190030000	Ejecutivo Hipotecario	Bancolombia Sa	Oscar Alejandro Ocampo Galvez	09/12/2021	Auto Corre Traslado - Dispone Comisionar Para Diligencia De Notificación	
05756408900220210010000	Ejecutivos De Menor Y Minima Cuantia	Juan Uribe Construcciones	Gloria Yanet Morales Patiño	09/12/2021	Auto Corre Traslado - Pone En Conocimiento Nota Devolutiva	
05756408900220210014100	Procesos Ejecutivos Hipotecarios O Prendarios	Bancolombia Sa		09/12/2021	Auto Corre Traslado - Pone En Conocimiento Comunicación	

Número de Registros:

6

En la fecha viernes, 10 de diciembre de 2021, se fija el presente estado por el término legal, al iniciar la jornada legal establecida para el despacho judicial y se desfija en la misma fecha al terminar la jornada laboral del despacho.

Generado de forma automática por Justicia XXI.

MARTHA IDALI BETANCUR GALVIS

Secretaría

Código de Verificación

1b0acf71-0c53-482f-a446-2edeb58a7f89



REPUBLICA DE COLOMBIA - RAMA JUDICIAL DEL PODER PÚBLICO



Juzgado Municipal - Promiscuo 002 Sonson

Estado No. 169 De Viernes, 10 De Diciembre De 2021

FIJACIÓN DE ESTADOS								
Radicación	Clase	Demandante	Demandado	Fecha Auto	Auto / Anotación			
05756408900220190025800	Verbal	María Balvina Cañas Gómez	Persona Indeterminada , Asociacion De Parceleros Del Porvenir, Jesús María Jiménez López, César Helí Zapata Carmona		Auto Corre Traslado - Corrige Sentencia			

Número de Registros:

En la fecha viernes, 10 de diciembre de 2021, se fija el presente estado por el término legal, al iniciar la jornada legal establecida para el despacho judicial y se desfija en la misma fecha al terminar la jornada laboral del despacho.

Generado de forma automática por Justicia XXI.

MARTHA IDALI BETANCUR GALVIS

Secretaría

Código de Verificación

1b0acf71-0c53-482f-a446-2edeb58a7f89